本报魅力车展昨日完美收官

5万余人次赴展会,3天售车1200多辆

本报9月19日讯 (记者 张纪珍)3万多平方米的展厅,5 万余人次来逛展会,1200多辆车 被买走。19日下午,在这些让人 惊喜的数字出炉的同时,为期3 天的齐鲁晚报第四届魅力临沂

精品室内车展完美落幕。 19 日是车展的最后一天,这

一天也迎来了订车购车的高峰 期。下午5时,尽管车展已接近 尾声,但记者在车展现场看到, 观展人群仍是熙熙攘攘。据了 解,经过前两天的考察,许多有 购车意愿的市民,就抓住车展优 惠的最后期限订车购车。据不完 全统计,三天时间里,市民共在

车展上订购了1200多辆车。

据悉,本届车展共有50多 个汽车品牌、300多辆展车参 展,除了东风日产、北京现 代、东风标致等厂商直接参展 外, 东风日产玛驰、北京现代 瑞纳、比亚迪 M6、中华新骏 捷等最新车型悉数亮相,奔

驰,进口三菱,进口起亚索兰 托、凯尊、凯迪拉克等豪车也 闪亮登场, 为临沂市民献上了 一场精彩的汽车盛宴。

齐鲁晚报魅力临沂精品室 内车展已经成功举办三届,数 十万人通过车展了解了车市的 最新信息, 更有数千市民在车

展上订购了心仪的车辆。本次 精品室内车展延续了之前的良 好传统,是本报车展中规模最 大的一届,室内外3万多平米 的展厅全部爆满。齐鲁晚报魅 力临沂精品室内车展已成为临 沂人赏车、选车、购车的第一

订购天籁轿车 又中精品家轿

车展特等奖"砸中"新车主

本报9月19日讯 (记 唐丽丽 孟君)19 日下 午,在本报车展的抽奖活动 现场,特等奖——精品家轿 玉麒麟 M1 大奖"砸中"了新 车主徐勤太。

19 日是车展的最后-天,不仅售车现场火爆,抽奖 活动现场也吸引了不少市 民。电水壶、自行车、电压力 锅等现场大奖都找了自己的 "主人"。全新精品家轿瑞麒 M1 作为本次车展的特等奖 奖品,现场市民都翘首以待 等待大奖的降临。

"在本次车展上购车的 准车主徐勤太获得了特等 奖。"工作人员大声念出了中

奖者和他的身份证号码。 "太意外了,根本没想到 自己能中奖。"徐勤太高兴地 告诉记者,这三天买车的人 不少,幸运能降临到自己身 上,刚开始还真没反应过来。

徐勤太说,18日他刚刚 购买了一辆东风日产天籁轿 车,由于今天没事他就再次 来到车展现场观车、赏车。 "这辆车价值 43800 元,能免 费使用一年,真是天上掉的 馅饼。"徐勤太高兴地说。

(右图为19日下午,车 展抽奖现场,幸运车主徐勤 太喜中特等奖,获得了精品 微轿瑞麒 M1 一年的使用 权。 记者 刘海蒙 摄)

